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Idén sem lesz menetrend szerinti hajózás a megyében 

Egy hajón osztozik 
Szolnok és Szeged 

Folytatás az 1. oldalról 

Bíró László, a hajóállomás veze-
tője szerint a rendezvényeké a jö-
vő. A hajón kitűnő fogadásokat 
tudnak rendezni, csakhogy ez a 
turisták többségét nem érdekli. 
Azért garantált sétahajó is lesz, 
gyakrabban mint tavaly, de nem 
naponta. Nyáron hetente há-
romszor indulnak majd egyórás 
hajózásra. Az ünnepélyes sze-
zonnyitó idén elmaradt a nagy 
víz miatt, de a Mathias Rex már 
jár. 

Szeged Szolnokkal osztozik a 
hajón. A Mathias Rex ugyanis 
több hétre Szolnokra megy majd 
a nyáron, ott akad vállalkozás, 
amely elég fuvart tud előre szer-
vezni a hajónak, így ha a vízállás 
engedi, megéri itt hagyni Szege-
det egy időre. Addig nálunk üres 
lesz a kikötő. 

A kikötő fenntartása, a hajó 
üzemeltetése, a személyzet bére 
óriási állandó költséget jelent, és 
a Tiszán egyelőre nincs jelentős 
igény a személyhajózásra. Még a 
balatoni hajózást is az önkor-
mányzatok tartják életben. Koz-

ma József alpolgármester szerint 
fontos a tiszai személyhajózás 
ügye idegenforgalmi szempont-
ból, hiszen turisztikai vonzerőt 
jelent. A város a turisztikában ér-
dekelt vállalkozásokkal együtt-
működve keresheti a megoldást 
a jövőben. 

Az egyéni turistákat akár egy 
ladikkal is lehetne furikázni a Ti-
szán, de ehhez is komoly engedé-
lyek kellenek. Olyan vállalkozó, 
aki legális vízi személyfuvarozást 
vállal, nem nagyon akad. Egy 
ideig működött vízitaxi Szege-
den, de főállásnak kevés volt a 
vállalkozónak, mellékfoglalko-
zásnak meg túl macerásnak bi-
zonyult az állandó készenlét 
miatt, így az illető feladta. 

M. B. I. 

MIRE JO EGY 
HAJÓ? 
Sétahajó: lehet zenés, 
evős-ivós, táncos, műsoros 
esttel, idegenvezetéssel, a fo-
lyót bemutató előadással, ját-
szóházzal egybekötve. Ren-
dezvényhajó: ugyanez zárt 
körben. Menetrend szerinti 
forgalom: Szegedről Algyőre, 
Mindszentre, Csanytelekre 
(Ópusztaszerre), Csongrádra, 
Magyarkanizsára, Zentára in-
dulhatna járat. Átkelőhajó: 
korábban a Partfürdő és a 
Szőke Tisza hajó között közle-
kedett. 

Meleg aszfaltot 
öntenek a kátyúkba 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Szegeden két hete elkezdődtek a 
kátyúzási munkálatok. Mint Ri-
gó Mihály, a Csongrád Megyei 
Állami Közútkezelő Kht. műsza-
ki igazgatója fogalmazott, kevés 
a pénz és a sok a kátyú. 

- Legszívesebben az egész vá-
rosban leaszfaltoznánk az utakat, 
de erre nincs lehetőségünk. A 
rendelkezésre álló összegnek a 
tíz- hússzorosát lehetne elkölteni 
a kátyúzásra - magyarázta a mű-
szaki igazgató. Rigó Mihály el-

mondta, a kátyús részeket, mint 
tegnap a Kossuth Lajos sugár-
úton, előbb négyzet alakban ki-
marják, meleg aszfaltot öntenek 
bele, majd ezt visszatömörítik. 

- Arra hívom fel az autósok fi-
gyelmét, hogy számítsanak ká-
tyúkra, rossz utakra és a balese-
tek megelőzése érdekében ennek 
megfelelő tempóban, körültekin-
tően vezessenek - hangsúlyozta. 

A közútkezelőhöz a városon át-
haladó utak tartoznak, a kátyú-
zást az önkormányzati fenntar-
tású utakon más cég végzi. 

A Petőfi-tétel apró csapdája 
Az utolsó hagyományos érett-
ségin magyar nyelv és iroda-
lomból írtak dolgozatot tegnap 
a végzős középiskolások. A sze-
gedi piarista gimnáziumban a 
diákok - bár Az ember tragé-
diájára számítottak - nem vol-
tak elégedetlenek a tételek hal-
latán. 

- Az ember tragédiáját írnám a 
legszívesebben, mert abból biz-
tos kijönne a négy oldal. Abban 
is bízom, hogy ez az utolsó érett-
ségi, ezért nem lesz nehéz - re-
ménykedett Börcsök Szilveszter, 
a szegedi Dugonics András Pia-
rista Gimnázium 12/B osztályos 
diákja fél órával a tételek ismer-
tetése előtt. Nemcsak a diákok, 
hanem a tanárok is bizakodtak. 
Angyal László igazgatóhelyettes 
ugyanakkor nem merte megtip-
pelni a tételek témakörét. 

- Focimeccsre és érettségi té-
telre sosem tippelek, mert eddig 
egyszer sem találtam el egyiket 
sem - mondta. 

Puszedli félóránként 
Horváth Attila, aki két végzős 

osztálynak is tanít magyart, bát-
rabbnak bizonyult, bár holtbiz-
tos tippje neki sem volt. 

- Kizárásos alapon, az utóbbi 
öt év alapján Arany, Kosztolányi, 
Madách és Mikszáth is lehet. Bí-
zom a diákjaimban, hiszen a pró-
baérettségi jól sikerült, mindent 
alaposan átismételtünk. 

A végzős diákok a gimnázium 
második emeletén, négy tante-
remben írták a magyar nyelv és 
irodalom írásbelit. 

- Fél óránként megeszek egy 
puszedht. Három óra alatt meg 
kell írnom a fogalmazást, hogy 
legyen egy órám átnézni. Az el-

A szöveggyűjtemény jó szolgálatot tesz Fotó: Gyenes Kálmán 

lenőrzés alatt pedig ötpercenként 
bekapok egy szőlőcukrot - árulta 
el a taktikáját Kura Zorán. Osz-

tálytársa, Kandra Balázs a mo-
dern kor vívmányában, az ener-
giaitalban és vadonatúj tollaiban 

NEGY JEGYBŐL LESZ EGY 
A magyar érettségi végső jegye a legösszetettebb érdemjegy az érettségi 
vizsgán, hiszen négy részjegyből áll össze: a fogalmazás tartalmát és a he-
lyesírását is külön osztályozzák, ehhez jön még az irodalom és a nyelvtan 
szóbeliknek a jegye. Jeles osztályzatot akkor kaphat az érettségiző, ha leg-
alább három részosztályzata jeles, a negyedik pedig jó. 

bízott. Mindet a közeli hiper-
marketben szerezte be. 

Hallgatták a rádiót 
Tíz perccel a vizsga kezdete 

előtt már minden diák a kijelölt 
teremben tartózkodott, majd az 
osztályok a Kossuth Rádió 8 
órás híreivel párhuzamosan, a 
tételkihirdetés előtt, közösen 
imádkoztak. A tételek kihirdeté-
se alatt mindenki visszafogott, 
fegyelmezett volt. Horváth tanár 
úr mindenkit emlékeztetett ar-
ra, hogy alaposan gondolja végig, 
melyik feladatba fog bele, s arra 
kérte diákjait, írjanak vázlatot 
is. 

- Négy óra rengeteg idő, ne kap-
kodjatok - biztatta őket Horváth 
Attila, aki a folyosón megjegyez-
te, könnyű tételeket kaptak a diá-
kok, amelyek alkalmasak arra, 
hogy a megszerzett ismereteket és 
a fogalmazási készséget is lemer-
jék a vizsgáztatók. 

- Petőfinél van egy apró csapda, 
hiszen nem elég a verseiről írni, az 
Apostolt is meg kell említeni. 
Emiatt kicsit féltem a búkat - tet-
te hozzá. 

A matektól jobban 
félnek 

- Petőfit írtam, igaz, az Apos-
' tóiról egy sort sem. Nem jutott 
eszembe, hogy kellett volna. En-
nek ellenére reménykedem, a ta-
nár úr jóindulatú lesz, és leg-
alább 4-est kapok - fogalmazott 
Takó Tamás, aki társaival együtt 
11-kor már javában játszott a be-
járatnál lévő"csocsóasztaIon. Az 
igazi megmérettetés a diákok 
szerint azonban a mai matema-
tika érettségi lesz. 

GARA1 SZAKÁCS LÁSZLÓ 

népszerűsíteni Szegedet. Mind-
ezeken túl körülbelül kilencmil-
liót költ kiállítási részvételre a 
város: külföldi és belföldi vásáro-
kon állítanak standot. Számos 
magyarországi bemutatkozás 
mellett például Darmstadtban és 
Klagenfurtban is toboroztak láto-
gatókat Szegedre. 

- Külföldön sajnos úgy kell 
kezdenünk, hogy megmutatjuk a 
térképen, hol van Szeged - mesé-
li Mihály Illés. Elsősorban a vá-
ros rendezvényeire hívják föl a fi-
gyelmet. Nem is tehetnek mást, 
hiszen a nyugati turista számára 
vonzó turisztikai terméket, szer-
vezett programot egyelőre nem 
kínál a város. De Bukarestben is 
bemutatkozott Szeged. A város 

jelenlegi kínálata ugyanis a Ke-
let- és Közép-Európából érkező 
vendégeknek kedvezőbb. A sze-
rényebb kínálat ugyanis kedve-
zőbb árakkal párosul. 

Mindezeken túl körülbelül 
nyolcmillió forintot költ a város 

tájékoztató kiadványokra és táb-
lákra. A maradék, az idegenfor-
galmi adóbevételhez az állam ál-
tal adott nyolcvanmillió forint 
pedig a város büdzséjébe vándo-
rol. 

M. B. I. 

NINCS CÉLCSOPORT 
| H A kulturális és idegenforgalmi bizottság fideszes tagja, Kohári Nándor sze-

rint nem egyértelmű, hogy a turisztikai kiállításokon milyen célcsoportot 
akarnak „megfogni", Szegedre csábítani. Most üt vissza, hogy a város által 
készíttetett idegenforgalmi koncepcióban nincs konkrét cselekvési terv -
tette hozzá. Altalánosságokat, például a város szépségét tudják csak a ki-
állításokon megjeleníteni, ez pedig kevés. Nincsenek valódi turisztikai ter-
mékeink, és nincs terv sem arra, hogy kiket szólít meg ajánlatával a város, 
így félő, hogy szétfolynak az erre szánt milliók - véli a képviselő. 

Aszfaltozás a Kossuth Lajos sugárúton Fotó: Miskolczi Róbert 

Shakespeare Összes 
a régi zsinagógában 
Fergeteges komédiát láthatnak és hallhatnak holnap este fél 9-től a sze-
gedi régi zsinagógában a Madhouse Theatre Company előadásában. A 
Shakespeare Összes című, angol nyelvű darabban arra tesz kísérletet 
három színész, hogy Shakespeare mind a harminchét drámáját színre 
vigye, kevesebb mint két óra leforgása alatt. Az előadás nyaktörő sebes-
séggel pereg úgy, hogy a társulat három tagja - Matt Devere, Mike Kelly 
és Ion Fenner - játssza a férfiak és nők, fiatalok és öregek szerepét egy-
aránt. Othello történetét egy gengszter rapper kelti életre, egy hatalmas 
amerikai futballmeccs keretei között jelenítik meg, a Hamletet pedig 
húsz másodpercben foglalják össze. Az előadást Magács László rendez-
te. A darab magyarul is jól ismert: Shakespeare Összes Rövidítve, azaz 
SÖR címen évek óta sikerrel fut a színházak műsorán. 

Az ember tragédiájában bíztak - Kosztolányit írták 

Huszonötmillió forintért vásárol hirdetési felületeket a város 

Türisták kerestetnek Szegeden 
Újságokban reklámozza magát 
Szeged, utazási kiállításokon 
muta t ják be a város program-
jait. Mindez huszonötmillió fo-
rintba kerül évente. Nincs 
azonban a városnak turisztikai 
marketingterve, és nincsenek 
olyan turisztikai termékek sem, 
amelyeket az érdeklődőknek kí-
nálhatnának. 

Az idegenforgalmi adóból egy 
évben körülbelül negyvenmillió 
forint bevétele van évente Sze-
gednek. Ehhez az állam még 
hozzáadja a kétszeresét, az így 
befolyt összeg tehát körülbelül 
120 millió forint. Ennek azon-
ban csak egy részét fordítják a 
turisták Szegedre csábítására, 
és egyéb turisztikai célokra, mi-
vel adóról van szó, a pénz na-
gyobb részét a város költségve-
tése nyeli el. 

Ötmillió forintot oszt szét a 
város az idegenforgalmi alapból 
vállalkozásoknak az idegenfor-
galmi tanácsadó testület jóvá-
hagyásával. Az általában né-
hány százezer forintos támoga-
tást többnyire a beutaztatás elő-
segítésére, reklámanyag készí-
tésére használják föl. Tizenöt-
millió forintba kerül évente a 
szegedi Tourinform-iroda fönn-
tartása. 

Huszonötmillió forintot költ a 
város turisztikai marketingre. 
Ennek durván egyharmada, 
nagyjából hétmillió megy el rek-
lámra, ennyit költenek hirdeté-
sekre a sajtóban és elektronikus 
médiumokban. 

- A Magyar Turizmus Rt. által 
napilapokban is terjesztett Itt-
hon otthon van című újság öt 
számában vásároltunk hirdetési 
felületet - mutatja a belföldi tu-
risztikai ajánlatokkal teli kiad-
ványt Mihály Illés, a Szeged és 
Térsége Turisztikai Szolgáltató 
Kht. igazgatója. Az igazgató to-
vábbi országos napi- és hetilap-
okban is szeretné hirdetésekkel Május az iskolai kirándulások ideje. Ilyenkor sokan látogatnak a városba Fotó: Schmidt Andrea 
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